
   

 

Testul nr. 9 - Clasa a III-a 

Barem 

 

Subiectul I (4 puncte) 
a) 5A     (1 p) 

b) 11B     (1 p)  

c) 24C    (1 p) 

d) 9D     (1 p) 

 

Subiectul II (3puncte) 
  Realizarea figurii  (1 p) 

 37
 

 86
  

 

 86=37       +37      + ?  

   

  Află primul număr  

   86 37 37 12    (1 p) 

  Află al doilea număr 

   37 12 25    (1 p) 

 

Subiectul III (2punct) 

  Câţi pomi sunt 3 6 18  meri 2 6 12  peri (0.5 p) 

  Cât s-a recoltat 18 20 12 10 360 120 480       kg (   1 p) 

  Pungi necesare 480: 2 240 pungi de 2 kg  (0.5 p) 
 

 

 

 

 
 


